



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5400 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



原来天安门自焚是演戏

【明慧网】如今的中国，“造假”泛滥，“假新闻”更席卷中国，其中荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”，意图诬蔑陷害法轮功，以所谓的五人“自焚”谎言欺骗海内外民众。

如果把二十年前的中央电视台“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

一、在“自焚”事件中被大面积烧伤的小女孩刘思影气管被切开后四天就能接受采访并能唱歌。

二、《焦点访谈》录像证实，刘春玲没被火烧死，却被警察用重物击打头部倒下。

三、天安门巡逻的警察几分钟内从两辆警车里拿出二十多个灭火器和灭火毯应付这起“自焚”突发事件。

四、王进东在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的雪碧瓶却完好无损（如上图）。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。

不仅上述造假的凿痕太过明显，《华盛顿邮报》在二零零一年二月四日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕——当自焚的动机乃加强对法轮功的斗争》。邮报记者菲力浦·潘亲自到自焚身亡的刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。

令中共极度难堪的是，二零零三年十一月八日由新唐人电视台制作、揭露“天安门自焚真相”的纪录片《伪火》，从各国参赛的六百多部影片中脱颖而出，获得第五十一届哥伦比亚国际电影节荣誉奖。该奖项在纪录片领域享有盛誉，其历史仅次于“奥斯卡”。

《伪火》影片以触目惊心的画面和精辟严谨的分析，揭示了“自焚”案诸多疑点，从而证实了整个事件是中共栽赃法轮功而炮制的伪案。

造假积习难返，黑心固然是首因；中共炮制自焚伪案，却是出于栽赃构陷，妄图蒙蔽世人。自焚伪案二十年，造假贻害全中国。衷心祝愿中国人回归传统价值，实事求是，唾弃造假，存真心，说真话，办真事，提升正气，返回善良，重现华夏真诚古风。◇

曝光迫害手段：多人连铐和敲诈勒索

【明慧网】在二十三年中共邪党和恶首江泽民迫害法轮功的过程中，法轮功学员遭受了很多种酷刑迫害，如“野蛮灌食”、“毒针摧残”、“吊铐”、“上大挂”、“性虐待”、“强奸”、“轮奸”、“电棍点击”、“冷冻”、“电烙”、“熬鹰”、“死人床”、“五马分尸”、“毒打”、“敲诈勒索”、“多人连铐”等等。湖北省咸宁市温泉法轮功学员李慧萍就曾经遭受过“敲诈勒索”和“多人连铐”酷刑，曝光如下：

被敲诈勒索

一九九九年八月十六日，李慧萍依法到北京上访，被绑架劫持回温泉，非法关押在双鹤拘留所，后来劫持到温泉韵泉宾馆洗脑班一个月，每天50元，共750元。

一九九九年十月十五日，李慧萍第二次依法到北京上访，被绑架到昌平看守所，在那里遇到了当地的很多法轮功学员。后来，李慧萍

被劫持回温泉双鹤拘留所，被勒索500元。迫害者：宋瑞生、度志祥、程乐斌、刘进喜。

被多人连铐

一九九九年十月二十四日，为了避开拦截，李慧萍、陈新华、蔡慧兰三人结伴从温泉步行到武汉市，再乘车到孝感市花园火车站排队买票，准备第三次依法到北京上访。在火车站，被人发现后绑架到温泉双鹤拘留所。直接劫持到赤壁看守所异地非法关押五个多月，共计150天。期间，因炼功，遭靠墙贴着站立，约两个小时；因炼功，李慧萍、杨冬香、刘爱民、章红萍四人被用三副手铐连铐着脚，还同时用三副手铐连铐着手成一排，吃饭、睡觉、上厕所，都被铐着，大约七日；同时，她们在被铐着的情况下，在走廊里还被逼迫双膝跪在地上大约两个小时。那时是冬天，跪在冰冷的水泥地上。那时，刘爱民正值来例假，血流在衣服上，也

不许脱掉铐子，还是一个未修炼的女人帮忙给换上衣服。

刘进喜向李慧萍的家人勒索一千元，说这样可以回家过年，但是当时家中只有500元，刘进喜还不愿意，嫌钱少了，不放她回家。没办法，李慧萍用绝食的方式，反对这种无理的虐待。李慧萍被迫害得奄奄一息，邪恶之徒怕担责任，不得不放回。还勒索了700元（有收据）。迫害者：宋瑞生、度志祥、程乐斌、刘进喜、马长根、白玉平。

二零零零年五、六月份，岔路口派出所非法到李慧萍的家中抢大法书。被非法罚款300元。迫害者：陈迪坚、白玉平、程乐斌、刘金龙、毕明云、度志祥。

人在做，天在看，人做天看留有详细的账本，一旦时间到了，就算总账。善恶有报是天理。真心期望所有的世人明白法轮大法真相，善待大法弟子，拥有美好未来。◇

诽谤佛法 湖北通山县方昌喜遭恶报死亡

【明慧网】据咸宁市通山县媒体消息，二零二一年一月上旬，湖北省咸宁市通山县反邪教协会副会长兼秘书长方昌喜死亡，年67岁。（注：中共是真正的邪教）

方昌喜，男，一九五三年三月生，咸宁市通山县财政局社保股股长。方昌喜在一线迫害法轮功长达十五年。

据查，通山县所谓的“反邪教协会”成立于二零零六年，是在基督教内组建的，其做法更为恶毒。它是以神职人员的身份出现，恶毒攻击法轮功，直接“转化”法轮功学员，毁掉法轮功修炼人，毒害世人。这种做法，更有欺骗性，更为歹毒，罪恶滔天。其发起人就是方昌喜，任协会秘书长。

多年来，通山县反×教协会主

动开展了很多活动，甚至波及全省全国。其影响面之广，其危害性之大，是少见的。如：

◎2006年5月18日，通山县举办反×教协会成立大会，方昌喜为秘书长。在会上，通山县县委副书记何军讲话，要求严肃整治法轮功，把迫害法轮功纳入基层党组织建设、纳入社会治安综合治理、纳入精神文明创建活动、纳入“三个代表”学习实践活动。

◎二零一零年九月九日，通山县反×教协会在南林桥镇举行，会上大量发送了打印好的污蔑法轮功的宣传资料，并向民众发送，将邪恶挂图在各乡镇展出一百一十五次，数万人观看。

2021年1月15日，湖北省政法委反×教协调处副处长苏凌翔、

省反×教协会副秘书长罗红前往慰问死者家属，称方昌喜为反×教卫士。其实，方昌喜到死都不知道，他毕生死心塌地维护的中共才是真正的邪教组织，他是江泽民和中共迫害法轮功的牺牲品，为共产党邪教这个假理付出生命也不知道自己是怎么死的；同时他又是个害人精，害人害己。

在此，对那些热衷于“反邪教”的人员发出忠告：你反邪教可以，但你要明辨谁是邪教，不能盲目大帮哄。法轮功是佛法，共产党是邪教。你要反共产党，那才是真正的反邪教。你反法轮功，那你是反天理，老天是不能容你胡作非为的。不知悔改，死心塌地跟随江泽民和共产党走，那是自掘坟墓。◇